
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Управління інноваційною 

діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Київського національного університету технологій та дизайну 
 

Представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 

«Менеджмент» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції 

розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є 

складовою формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти 

на ринку освітніх послуг. 

Обсяг освітньо-професійної програми «Управління інноваційною 

діяльністю» становить 90 кредитів ЄКТС та включає усі види аудиторної та 

самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості 

засвоєння студентами освітньо-професійної програми. 

Освітньо-професійна програма містить вимоги до рівня освіти осіб, які 

можуть розпочати навчання за нею.  

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та 

технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за 

даною спеціальністю і включає у себе загальну інформацію, мету і характеристику 

освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну 

мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну  

послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форму атестації 

здобувачів  вищої освіти, матрицю відповідності результатів навчання та 

програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом 

компетентностей дескрипторам НРК, програмних компетентностей освітнім 

компонентам ОПП та результатів навчання та компонентам освітньо-професійної 

програми. 



Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні 

критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме 

академічна мобільність. 

В програмі представлені обов’язкові та вибіркові компоненти, 

практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти. У результаті 

освоєння програми магістратури у випускника повинні бути сформовані наступні 

компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік. 

Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до 

працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, 

програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми. 

Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої 

програми. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на 

особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 073 

«Менеджмент». Освітньо-професійна програма «Управління інноваційною 

діяльністю» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки 

освітніх програм. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління інноваційною 

діяльністю» зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для 

підготовки здобувачів вищої освіти. 
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